



**КРАСНОЯРСКИЙ
КРАЙ**
АГЕНТСТВО РАЗВИТИЯ
МАЛОГО И СРЕДНЕГО
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА



1.08.2024

Предпринимателям Красноярского края помогут с регистрацией товарного знака

С 1 августа в региональном центре «Мой бизнес» начинается приём заявок на услугу по содействию в получении товарного знака. Предпринимателям на льготных условиях проведут патентное исследование, что поможет сократить время при регистрации товарного знака и избежать ошибок и повторной подачи пакета документов.

Услуга заключается в организации проведения патентного исследования по зарегистрированным товарным знакам и поданным заявкам на регистрацию товарного знака в Российской Федерации для субъекта малого и среднего предпринимательства. Поддержка включает: подбор класса международной классификации товаров и услуг (до 5 классов); проверка знака и подготовка отчета об охраноспособности; составление заявки на регистрацию товарного знака; подача заявочной документации в Роспатент; расчёт установленных патентных пошлин за подачу заявки и проведение экспертизы; получение и направление Заявителю уведомления о приеме и регистрации заявки в ФИПС (форма № 940 ТЗ-2016).

В региональном центре «Мой бизнес» данная услуга предоставляется на условиях софинансирования и доступна индивидуальным предпринимателям и компаниям, зарегистрированным и работающим на территории Красноярского края.

Помощью в регистрации товарного знака воспользовалась семейная гончарная мастерская из поселка Шушенское Красноярского края. *Дарья Оглоблина, руководитель мастерской «Свой круг»: «С 2019 года мы зарегистрированы как предприятие, основной нашей деятельностью было проведение экскурсий для туристов. Мы знакомили гостей поселка с гончарным делом, проводили мастер-классы. В 2022 году получили сертификацию на керамические изделия и начали производить посуду и сувениры. Продаём их у себя в мастерской, на ярмарках и в интернет-магазинах. Сейчас мы в процессе получения товарного знака, это не быстро, но совместно со специалистами центра «Мой бизнес» проходить этот путь легче, с нами постоянно поддерживают связь и помогают на всех этапах».*

«Важные условия для того, чтобы получить услугу: не иметь долгов и быть зарегистрированным на платформе [МСП.РФ](#). Платформа – удобный инструмент для доступа к инфраструктуре господдержки бизнеса, которая осуществляется по нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство», в том числе к услугам центра «Мой бизнес». Онлайн-заявка формируется в несколько кликов, соответственно, не придётся каждый раз при желании воспользоваться мерами поддержки, регистрироваться и заполнять анкету. Мы стараемся предоставить бизнесу максимум вариантов и сценариев для подачи заявок, как онлайн, так и офлайн, особенно по таким популярным услугам, как помощь в регистрации товарного знака», - рассказал генеральный директор центра «Мой бизнес» Павел Кириллов.

Подать заявку можно через цифровую платформу для малого и среднего предпринимательства [МСП.РФ](#)

Подробнее об услугах и мерах поддержки для предпринимателей и самозанятых в Красноярском крае – на сайте [мойбизнес-24.рф](#) и по телефону 8-800-234-0-124.

Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 205-44-32 (доб. 043) пресс-служба центра «Мой бизнес».